

**EDITAL Nº 13/2014
RETIFICAÇÃO**

**IPASEM - INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES
MUNICIPAIS DE NOVO HAMBURGO**

NO EDITAL Nº 11/2014, PUBLICADO NA EDIÇÃO DO JORNAL NH DO DIA 07/03/14, NA PÁGINA 22, ONDE SE LÊ: ADITIVO Nº 04 AO CONTRATO Nº 03/2011. CH ASSESSORIA EMPRESARIAL E FINANCEIRA LTDA. PRORROGAÇÃO DE PRAZO E REAJUSTE DE VALOR. R\$ 26.679,85 MENSAL. VIGÊNCIA: 14/03/14 A 14/03/14(...), LEIA-SE: (...)VIGÊNCIA: 14/03/14 A 14/03/15(...).

NOVO HAMBURGO, 10 DE MARÇO DE 2014.

**GERALDO DE ARAÚJO
DIRETOR-PRESIDENTE EM EXERCÍCIO**